

L'OREAL Slovenija in Slovenska nacionalna komisija za UNESCO podelili štipendiji

ZA ŽENSKÉ V ZNANOSTI

Unesco je leta 1998 z L'Orealom pričel partnerski mednarodni program *Za ženske v znanosti* (For Women in Science), ki vsako leto podeli 15 štipendij za mlade znanstvenice, prav tako pa oblikujejo tudi nacionalno shemo tega programa, letos

že drugo leto tudi v Sloveniji. S programom želijo prispevati k izboljšanju položaja žensk v znanosti.

Letos se je na razpis za enoletno štipendijo v višini 5000 evrov prijavilo 28 kandidat. Dve štipendistki je izbrala komisija,

ki ji je predsedovala prof. dr. Tamara Lah Turnšek, direktorica Nacionalnega inštituta za biologijo in predsednica Komisije za uveljavitev vloge žensk v znanosti. Poleg nje so bili v komisiji še generalni direktor L'Oreala Slovenija Philippe Cornu, generalna sekretarka Slovenske nacionalne komisije za Unesco Marjutka Hafner, doc. dr. Dunja Mladenec z Inštituta Jožef Stefan, mag. Irena Sajovic z Mednarodnega centra UNESCO za kemijske študije Naravoslovnotehniške fakultete Univerze v Ljubljani ter častna članica, poslanka evropskega parlamenta dr. Romana Jordan Cizelj. Enoletni štipendiji nacionalnega programa *Za ženske v znanosti* 2008 sta bili dodeljeni 30-letni Zrinki Abramovič (na področje biofizike) in 29-letni Saši Kovačič (na področju atmosfere kemije), ki sta v zadnjem letu doktorskega študija. Obe štipendistki sta izredno perspektivni raziskovalki in tudi mladi mami, ki sta znali obe ljubezni uspešno usklajevati. Po mnenju predsednice komisije prof. dr. Tamare Lah Turnšek je to mogoče doseči le v spodbudnem okolju, zato velja čestitati tudi njunim bližnjim. Povedala je še, da si želijo še več mladih raziskovalk, ki bi sledile zgledu letošnjih štipendistk, ki kažeta, da smo pokopali stereotipe o moškem znanstveniku, ki se znanosti v celoti predaja. Krepi se vloga znanstvenice in znanstvenika kot vsestranskih osebnosti, vpetih v družbene in naravne tokove.

Marta Krpič

V Mestnem muzeju Ljubljana sta sredi letošnjega februarja prejeli štipendiji nacionalnega programa *Za ženske v znanosti* 2008 Zrinka Abramovič in Saša Kovačič.



Fotografija: arhiv Loreal